

中国  
力量

9天6人9次破8项世界纪录

# 中国力士 太厉害了



塔什干举重亚锦赛  
斩获30金16银3铜

最近这几天,你浏览新闻的时候,总被中国举重队各种破纪录、夺冠的消息刷屏……

北京时间4月25日晚,举重亚锦赛在乌兹别克斯坦首都塔什干落下帷幕,中国举重队这份星光熠熠的成绩单终于尘埃落定。

在这9天时间里,他们一共拿下30枚金牌、16枚银牌和3枚铜牌。其中有10枚奥运级别总成绩金牌,6人9次打破8项世界纪录……

这一串数字看着是不是有些眼花缭乱,又觉得特别厉害?

这么对比可能更为直观,中国队获得的30枚金牌,正好达到了所有金牌的半数。

在总成绩奖牌榜上,中国队拿下10金5银1铜。其实本次亚锦赛男女总共也就20个项目,有七个项目中国队还没有参赛,这其中六个项目是非奥项目,而邓薇在女子64公斤上不出场,是战略性保护。所以但凡能拿的金牌,基本被中国队“包圆儿”了。

而这次亚锦赛上,一共打破了12项世界纪录,其中8项属于中国队,这也颇有一种一览众山小的感觉……

不过对于中国举重队来说,这更多是基础操作,算是取得了预想中的成绩。

这次亚锦赛,是中国举重队时隔1年多再次踏上国际赛场,锻炼价值和挑战性都不小,而因为疫情,这次出国参赛也在出行、训练、比赛过程中充满诸多挑战。

中国举重队在亚锦赛上派出男、女各10名奥运备战重点队员参赛,由三位奥运冠军吕小军、石智勇、邓薇领衔,其他选手也基本都是各级别世界冠军和

世界纪录保持者。

在里约奥运会69公斤级决赛中夺冠的石智勇,目前依旧保持着良好状态。在这次亚锦赛上,包揽三枚金牌的同时,以169公斤的成绩打破由他本人保持的抓举世界纪录,总成绩363公斤也追平了世界纪录。

已经37岁的老将吕小军本次比赛也发挥出色,在男子81公斤级比赛中,挺举第一把199公斤成功锁定金牌,赢下了这场与23岁队友李大银上演的互刷世界纪录的“内战”。

在男子96公斤级别比赛中,田涛表现不俗,他成功包揽三块金牌,首次战胜伊朗名将、奥运冠军莫拉蒂。

在女子87公斤以上级比赛中,女举国家队中的00后小将李雯雯表现非常亮眼,在全队年龄最小的她,被称为“大宝贝”,但是一走上举重台,她就变身全世界最强壮有力的女力士。

李雯雯只用了5次试举,就将三项世界纪录全部刷新。而原本该级别的三项世界纪录就是她自己保持的,这一次她又将抓举、挺举两项世界纪录各提高1公斤,将总成绩世界纪录一下子提升了3公斤。

这次亚锦赛之后,中国举重队的奥运门票就要展开分配,石智勇、李雯雯和这次比赛被雪藏的邓薇不会有太大悬念,其他5个席位,将要面临一番幸福的烦恼了。

作为中国体育代表团中又一支叱咤风云的“梦之队”,同时也是奥运赛场的稳定得金点,中国举重队势必承载着人们的期望。

三个月后的东京奥运会,让我们一起为中国举重队加油!

中新

二晋  
荣耀

中国篮球公开赛收官

山西男篮险胜夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)4

月26日,记者由山西省体育局获悉,2020中国篮球公开赛总决赛战罢。孝义市队代表我省出战,他们经过加时赛苦战,以82比78击败东道主海宁市队,夺得男篮总冠军。

2019年,中国篮协正式推出中国篮球公开赛,这是一项全国性五人制群众篮球

赛事。2020中国篮球公开赛系列活动,于2020年11月正式开战,先后在全国27个省(市、区)的46座城市进行。受疫情影响,2020年中国篮球公开赛总决赛,延期至2021年4月19至4月24日在浙江省海宁市举行。孝义市队是本届比赛最大“黑马”,他们在半决赛中淘汰了实力强大的株洲队,与东道主海宁市

队会师决赛。

决赛对决,两支球队展开防守大战,交替领先比分。常规时间战平后,孝义市队在加时赛抓住对手弱点连续得分,最终以82比78险胜。孝义市队明星球员付然,荣膺总决赛最有价值球员。女篮方面,天津财经队以72比69击败华中科技大学队,获得冠军。

连中  
三元

战胜芈昱廷

杨鼎新成就西南王赛“三冠王”

新华社成都4月26日电(记者王浩宇)“四川航空·熊猫之路杯”第20届中国围棋西南棋王赛26日收官,杨鼎新九段在决赛中执黑中盘战胜卫冕冠军芈昱廷九段,第三次夺得该赛事冠军。

杨鼎新之前曾在第15、16届西南王赛上拿下两连冠,本月他刚丢掉了天元头衔,此次夺冠后他喜称成都是自己的福地。

“快棋赛我只有西南王战拿过冠军,其他如阿含桐山

杯、CCTV杯等十几次最好的成绩也就是进入半决赛。成都是我的福地。”杨鼎新说。

当天早上的半决赛中,杨鼎新“屠龙”战胜唐韦星,另一场芈昱廷以3/4子逆转中国围棋第一人柯洁。两人均是第三次进入西南王决赛,赢家将成为“三冠王”。

决赛执白的芈昱廷率先占据优势,但之后为攻击中腹黑棋,导致实地不足,局面开始向杨鼎新倾斜。进入中盘芈昱廷脱先转至上边抢

空,杨鼎新抓住机会以黑121将白棋分断,确立胜势最终至209手获胜。

“这次西南王我还是挺满意,决赛前的三盘棋基本都是完胜。决赛对手在中盘阶段下得有些手软了,让我的大龙全部做活,对手实地就有些不足,正常收官后,就差一点了。”杨鼎新说。

第20届西南棋王赛由中国围棋协会、成都市人民政府主办,冠军奖金为25万元人民币,亚军12万元。

所向  
披靡

一球小胜热刺

曼城联赛杯四连冠

新华社伦敦4月25日电(记者张薇)曼城25日在伦敦的温布利球场1比0小胜热刺,拿下本赛季第一冠的同时实现联赛杯四连冠。

能容纳9万名观众的温布利球场当日对8000名球迷开放,之前有伤在身热刺射手凯恩和曼城中场核心德布劳内也双双首发。不过,领跑英超射手榜的凯恩几乎毫无作为,而他的一众队友也表现平平。曼城明显掌握主动,表现活跃的马赫雷斯几次威胁洛里斯把守的球门。但曼城直到第82分钟才打破僵局,由拉波特高高

跃起将德布劳内主罚的任意球顶进网窝。

凭借全场唯一进球,曼城实现联赛杯四连冠。另外,他们捧起本赛季英超冠军奖杯也是指日可待。在联赛还剩5轮的情况下,“蓝月亮”以10分优势领跑。当然,还不曾实现的欧冠登顶对曼城而言大概更加诱人。主帅瓜迪奥拉坦言,不可否认他们一直都很看重欧冠,“但同时我们认真对待每一场比赛,否则根本不可能实现联赛杯四连冠”。

曼城28日就将到访巴黎,与上赛季亚军巴黎圣日

耳曼展开欧冠半决赛首回合较量。多次表示不赢下欧冠他在曼城的执教生涯就不算成功的瓜帅,没有忘记给全队减压:“我们休息一下就要准备与‘大巴黎’的半决赛。这之后,我们就要回归还差两场胜利就能实现夺冠的英超,这是最重要的冠军。”

热刺的韩国大将孙兴民赛后泪洒球场。接替被解雇的穆里尼奥临时带队的少帅梅森说:“我理解这种感受,球员们感到很受伤,这很正常,这说明他们在乎比赛。他们已经拼尽全力。”



红土  
之王

巴塞罗那公开赛

纳达尔第12次夺冠

新华社马德里4月25日电(谢宇智)2021巴塞罗那网球公开赛25日结束,西班牙名将纳达尔以2比1战胜希腊选手西西帕斯,第12次赢得该项赛事冠军。

这项赛事也是纳达尔个人职业生涯中夺冠次数第二多的赛事,他在这项赛事中拿到的冠军数目仅次于在法网上的夺冠数(13次夺冠)。

世界排名第三的纳达尔当日在决赛场上的对手是本赛季在红土场上一局未失的西西帕斯,后者此前刚刚在蒙特卡洛大师赛上夺冠。两人上一次交手是在今年的澳网四分之一决赛中,当时西班牙人以2比3落败。

比赛中两人苦战三盘,最终纳达尔以6比4、6比7(6)、7比5艰难赢得胜利。首盘纳达尔在2比4后发力,

连下4局拿下,成为本赛季首名在红土场上从西西帕斯手里拿下一盘的球员。第二盘纳达尔在5比4时浪费两个赛点,比赛被拖入抢七,抢七中西西帕斯以8比6取胜。决胜盘西西帕斯一度在第10局拿到赛点,但纳达尔成功挽救赛点,并在随后破发成功,以7比5取得最终胜利,全场比赛耗时3小时38分钟。